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Presidência do Senhor   

Ata da 4ª Sessão Ordinária da Convocação Extraordinária 
da Assembleia Legislativa do Estado da Bahia, 

em 20 de janeiro de 2020. 

 

                                  Deputado Nelson Leal. À hora regimental, 14h45, na lista de 

presença, verificou-se o comparecimento dos(as) Srs.(as) Deputados(as): Aderbal Fulco Caldas, 

Adolfo Menezes, Alan Castro, Alan Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Antônio Henrique Júnior, 

Bobô, Capitão Alden, Dal, David Rios, Diego Coronel, Eduardo Alencar, Eduardo Salles, Euclides 

Fernandes, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, Hilton Coelho, Ivana Bastos, Jacó Lula da Silva, 

Jânio Natal, José de Arimateia, Júnior Muniz, Jurailton Santos, Jurandy Oliveira, Jusmari Oliveira, 

Kátia Oliveira, Laerte do Vando, Luciano Simões Filho, Marcelinho Veiga, Marcelino Galo Lula, 

Marcell Moraes, Marquinho Viana, Mirela Macedo, Nelson Leal, Niltinho, Olivia Santana, Osni 

Cardoso Lula da Silva, Pastor Isidório Filho, Pastor Tom, Paulo Câmara, Pedro Tavares, Robinho, 

Robinson Almeida Lula, Rogério Andrade Filho, Rosemberg Lula Pinto, Samuel Junior, Sandro 

Régis, Soldado Prisco, Talita Oliveira, Targino Machado, Tiago Correia, Tom Araújo, Tum, Vitor 

Bonfim, Zé Cocá, Zé Raimundo Lula e Zó (58). O Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, 

declarou aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – As Atas de 2019, a seguir discriminadas, 

foram submetidas ao Plenário e aprovadas por unanimidade: Sessões Ordinárias – 105ª e 107ª; e 

Sessão Extraordinária – 24ª. Oradores inscritos – O Deputado Pastor Tom criticou os projetos 

oriundos do Poder Executivo por considerá-los prejudiciais ao funcionalismo público baiano, 

referindo-se à PEC que trata da Reforma da Previdência no âmbito estadual e ao projeto de lei 

que trata de matéria pertinente aos policiais militares e bombeiros. Condenou a falta de diálogo do 

Governo da Bahia com os parlamentares, registrando repúdio aos projetos apresentados. O 

Deputado Capitão Alden informou que fez uma Indicação ao Governo do Estado solicitando a 

inclusão de algumas categorias de servidores ligados à área da segurança pública no grupo de 

prioridade durante as campanhas de vacinação, destacando tratar-se de servidores envolvidos em 

eventos de massa. A Deputada Olívia Santana informou que os coordenadores pedagógicos 

solicitaram a inclusão da categoria na lei recentemente aprovada, que permite que o professor 

acumule a gratificação de diretor, ressaltando que o coordenador pedagógico tem a mesma 

prerrogativa de assumir a direção da unidade escolar. Registrou pesar pelo falecimento do 

educador André Santos. O Deputado Hilton Coelho disse que participou no dia 20 de janeiro da 

convocação em defesa do saneamento básico baiano, realizada pelo Observatório de 

Saneamento Público Baiano, Central Única dos Trabalhadores e Sindicato dos Trabalhadores em 

Água, Esgoto e Meio Ambiente no Estado da Bahia (Sindae), criticando o discurso do Governador 

Rui Costa em favor das parcerias público-privadas e da possibilidade de abertura do capital da 
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Embasa ao mercado financeiro. Informou que neste mesmo dia participou de manifestação contra 

o fechamento do Colégio Odorico Tavares e citou a repercussão da carta enviada pelo Sr. Jean 

Willys ao Ex-Presidente Lula e à cantora Ivete Sangalo contra o fechamento deste equipamento 

público. GRANDE EXPEDIENTE – Horário do PSOL – O Deputado Hilton Coelho comentou que 

no dia de hoje diversos Procuradores do Estado transitaram pelas dependências desta Casa na 

tentativa de parar o trâmite da matéria que prevê a possibilidade de redução dos honorários da 

categoria e considerou este projeto de lei um desmonte da Procuradoria do Estado promovido pelo 

Governo Estadual. O Sr. Presidente, atendendo a requerimento legalmente assinado, com base 

no inciso II do art. 92 do Regimento Interno, convocou Sessão Extraordinária, a ser iniciada dois 

minutos após o encerramento desta, com o objetivo de apreciar o Requerimento nº 9.636/2020. 

ORDEM DO DIA – Submetido ao Plenário, foi aprovado, com votos contrários dos(as) 

Deputados(as) Targino Machado, Capitão Alden, Kátia Oliveira, Talita Oliveira, José de Arimateia, 

Hilton Coelho e Pastor Tom, o Requerimento nº 9.636/2020, de autoria do Deputado Rosemberg 

Lula Pinto, que “Requer Prioridade para tramitação da Proposta de Emenda Constitucional nº 

159/2020, de autoria do Poder Executivo, que modifica regras relativas ao Regime Próprio de 

Previdência Social dos servidores públicos civis do Estado da Bahia e dá outras providências”. 

Encerrada a pauta da Ordem do Dia, o Sr. Presidente considerou prejudicada a convocação da 

Sessão Extraordinária e, às 15h49, declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer 

os(as) Srs.(as) Deputados(as): Fátima Nunes Lula, Maria del Carmen Lula, Neusa Lula Cadore, 

Paulo Rangel Lula da Silva e Roberto Carlos (05). 
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